 ATA Nº 3330
164ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

12 DE AGOSTO DE 2024
Aos décimo segundo dia do mês de Agosto de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 164ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária a Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 5 de agosto de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício Nº GP. 250/2024 Dando cumprimento ao disposto no § 1º, art. 2º, da Lei nº 2446, de 05 de dezembro de 2005, estamos encaminhando a Vossa Excelência “CD – ROM” contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de julho de 2024. Projeto de Decreto Legislativo Nº89/2024 de autoria dos Vereadores que “DENOMINA “PROF. JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO” o local QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.  Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 246 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente, para sejam edificados duas canaletas de escoamento de água pluvial (canaletão) na rua Paschoal Capeloza, sendo uma defronte ao numeral 105 e outra defronte ao numeral. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 247 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. Prefeito, para que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam reformados os aparelhos de ginástica da Academia da Saúde Bernadete Fonseca Paiva. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 248 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente para que seja instalado um playground para as crianças na Praça Luiz laia, no Jardim São Caetano. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 249 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao DEMUTRAN para que realize um estudo no sentido de tornar o tráfego de veículos da Rua Geral Fazzio mais seguro, instalando novos mecanismos, melhorar a sinalização, tornando mão única de direção, instalando redutores de velocidades, radares, etc. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 250 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competente para que realize melhorias no escoamento de água na sarjeta da Rua João Morelato, no trecho entre a Rua Silvio Cestari e Rua Roberto Chiaratto. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 251 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. Prefeito, que interceda junto ao departamento competentes, para que seja feito pintura artística (grafite ou pintura), no muro que está sendo edificado na remodelação da Praça dos Namorados. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 252 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao DEMUTRAN para que diminua o tempo dos semáforos de quem trafega na Avenida Industrial, visando diminuir o trânsito da Rua Geraldo Fázzio. Colocada em discussão. Apenas o Vereador Álvaro José Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 253 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Sr. Prefeito, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja feita uma valeta ou canaleta na rua Fortunato Frollini, nas proximidades do número 515. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. USO DA PALAVRA. Não havendo oradores inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA. Não havendo ordem do dia passou-se para explicação pessoal EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição usou da palavra o Vereador Álvaro Val Girioli. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 19 de agosto de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
